

ОБРАЩЕНИЕ К УЧАСТНИКАМ ТЕМАТИЧЕСКОГО МЕРОПРИЯТИЯ В ШТАБ-КВАРТИРЕ ООН ПО СЛУЧАЮ МЕЖДУНАРОДНОГО ДНЯ ПАМЯТИ О ЧЕРНОБЫЛЬСКОЙ КАТАСТРОФЕ

26 апреля 2017 года

Сегодня мировое сообщество впервые отмечает провозглашенный ООН Международный день памяти о чернобыльской катастрофе.

По трагической воле судьбы Беларусь, самая маленькая из трех наиболее пострадавших от Чернобыля стран, приняла на себя тяжелейший удар самой драматической техногенной катастрофы прошлого века: радиацией была поражена наша земля, люди, и самое ценное - наши дети.

В этот трудный момент руку помощи Беларуси протянули многие государства и международные организации, политики и ученые, благотворительные организации и просто люди доброй воли, неравнодушные к трагедии тех, кого накрыла черная тень Чернобыля.

Судьбы сотен тысяч людей, пострадавших от чернобыльской катастрофы всегда будут находиться в центре внимания белорусского государства. Мы делаем все возможное, чтобы создать им достойные условия жизни, гарантировать здоровье детей и внуков, обеспечить устойчивое развитие регионов проживания.

От имени Правительства Беларуси выражают Вам искреннюю благодарность за содействие в реализации в Беларуси важных проектов в области здравоохранения и экологии, за Ваш огромный вклад в оздоровление и лечение детей из чернобыльских регионов и гуманитарную помощь пострадавшим от последствий аварии. Сердечное Вам спасибо за щедрость души, чуткое сердце, сопереживание и поддержку.

В выставке, которая открывается сегодня в штаб-квартире ООН, воедино спрессованы боль памяти о чернобыльской катастрофе и свет надежды на возрождение и безопасное будущее пострадавших территорий. Уверен, что это событие послужит укреплению солидарности и неизменной приверженности всех партнёров, чтобы положить конец наследию Чернобыля.

Владимир Макей